



标题新闻

●7月28日下午,副市长郝吉虎现场督导主城区城市防汛工作。

全力以赴 迎战台风“烟花”

滨州公安启动一级响应机制和应急值守机制

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 张锦程 周贝贝 报道)7月27日,记者从市公安局获悉,滨州公安启动一级响应机制和应急值守机制,全警全力、严阵以待,防汛情抗台风,全力以赴保障群众生命财产安全。

市公安局要求,全市各级公安机关要“一把手”亲自抓,全警在岗在位,全力以赴做好应对防范工

作。要做好道路交通管理,交警、高速交警部门全员上路,强化路面管控,及时帮助过往群众解决实际困难,对全市道路交通形势和受灾严重地区道路通行情况进行研判评估,及时采取道路安全警戒、交通管制、安全警示等管控措施。必要时开辟救灾“绿色通道”,保障人员转移、伤员转运、物资运送、车辆快速通行,维护交通秩序和

交通安全。切实做好沿海一线巡查管控,海岸警察支队要积极开展渔船安全管理和防台风宣传教育,组织渔民做好台风期间避风疏散和安全防范,协助港口、港区相关单位开展防汛救援工作。切实做好公安机关内部风险防控,聚焦监管场所、执法办案场所、基层所队等,全面查找风险隐患,堵塞工作漏洞。切实做好应急救援准备,统筹调配特巡

警支援力量,积极协助有关部门,做好受灾群众的转移安置和救护工作,维护好灾区治安秩序。严格值班备勤,严格执行领导带班和24小时值班值守制度,各级主要领导在岗在位状态。各级抢险救援队伍立即进入战时备勤状态,人员在岗,装备到位,24小时备勤,全力以赴落实安全防范、抢险救灾各项措施。

“共产党员当先锋 文明创城我先行” 我为创城做贡献演讲大赛举行



滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 张新叶 报道)7月23日,市委市直机关工委举办了“共产党员当先锋 文明创城我先行”我为创城做贡献演讲比赛。举办此次活动,旨在激励广大党员、干部群众发挥先锋模范作用,积极参与全国文明城市创建工作,生动展现党员、干部群众攻坚克难、无私奉献的感人事迹和在建设现代化富强滨州中担当作为、奋力拼搏的精神风貌。

城区、沾化区、滨州经济技术开发区的29名选手紧紧围绕“创建全国文明城市”主题,结合本职工作特点,用生动的语言和饱满的热情,讲述在助力城市品质提升、创建文明城市中的亲身经历,阐释广大职工对创建文明城市的理解和感悟,表达参与创建文明城市、建设美好家园的信心和决心。经过激烈角逐,最终有2名选手获得一等奖,3名选手获得二等奖,5名选手获得三等奖,10名选手获得优秀奖。

据悉,今年是“十四五”规划开局之年,也是创建第七届全国文明城市三年行动的启动之年,作为排头兵、生力军,我市各级机关党员发挥城市主人翁作用,在创城工作中自觉作表率、打头阵,以实际行动为创建全国文明城市贡献力量。

我市出台做好疑难复杂司法鉴定案件专家评审工作意见 七类案件可启动专家评审程序

滨州日报/滨州网讯(记者 康盟 通讯员 王忠兰 报道)为切实解决全市司法鉴定工作中的多头鉴定、重复鉴定等难题,切实为司法鉴定提供精准的证据支持,近日,市司法局在广泛调研基础上,联合各政法部门起草了《关于发挥市司法鉴定协会专家委员会作用做好全市重大疑难复杂案件专家评审工作的意见》。

《意见》提出,涉外案件、危害国家安全案件、恐怖活动案件或者案件引起社会普遍关注,经省级以上主要媒体多次报道的案件;可能判处无期徒刑、死刑或涉及巨额民事诉讼的案件;由省级以上相关部门委托的重大案件,可直接认定为疑难复杂案件;多发性损伤,有三处以上构成等级伤残的案件;人身损害致二处以上功能性损害的案件;案件争议时间长,案发时间超过五年(含五年)的案件;对两家机构出具的鉴定意见不一致时,已经二次以上鉴定且鉴定人出庭质证后仍存在较大争议的鉴定案件,才能启动专家评审程序。对本市重大案件或特别疑难复杂案件的重新鉴定,经司法机关委托或者同意,由司法鉴定专家委员会随机抽取全市3名以上具备相应资质范围的专家进行最终论证,并出具评审意见书或咨询意见书。

《意见》明确,委托单位认为符合重大疑难复杂案件标准的,协会接到通知后启动专家评审,专家的案卷审查费由司法鉴定协会按有关规定支付。相关费用可通过市司法局案卷评审费、司法鉴定协会会费、社会捐赠、法律援助等渠道解决。

市海洋发展研究院开展海域动态监视监测工作



滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 张振华 阮琛琛 报道)近日,市海洋发展研究院海洋管理服务联合无棣县海洋发展和渔业服务中心开展海域动态监视监测工作。

双方围绕当前海域动态监视监测工作现状以及业务开展情况进行了沟通交流。随后,双方前往无棣县西港海域,对海域内的3G基站和网络设备进行维护,并对港区内部分用海项目开展现场监视监测,更好掌握其用海位置、用海方式、施工进度及用海批复落实情况。接下来,市海洋管理服务中心将进一步加强与市、县海洋管理有关科室的联系,扎实做好海域动态监视监测工作,助力全市海洋管理工作开展。

今年《情暖滨州》将助力52名困难学生圆大学梦

滨州日报/滨州网讯(记者 郭文璐 报道)日前,记者从《情暖滨州》栏目组获悉,今年该栏目组共摸排困难考生52名,拟于8月13日下午三点录制《情暖滨州·最好的未来2021》专场救助节目。

届时,市委、市政府和社会各界爱心人士将共同莅临录制现场,见证助学义举,并进行现场捐款(大额可提前办理捐赠手续)。

据介绍,每年高考结束后,都会有一群特殊的学生尽管拿到了梦寐以求的录取通知书,但却无力承担学费,一度让自己的大学梦蒙上了阴影。这些学生中,有的是孤儿,有的来自困难家庭,他们亟需爱心人士伸出援手帮圆大学梦。

针对此类情况,由滨州市红十字会、滨州电视台联合创办的《情暖滨州》栏目,每年都会在高考过后联合社会爱心企业和人士,救助品学兼优、家庭困难的准大学生。截至目前,已经帮助123名寒门学子圆梦大学。

在此,呼吁广大爱心人士、爱心企业、爱心单位积极伸出援助之手,踊跃奉献爱心,助力这些寒门学子实现大学梦。账户名称:滨州市红十字会。账号:37001838608050003712。开户行:建设银行滨州分行营业部。捐款请注明:资助贫困学生。

滨州交警启动最高等级勤务 全力抓好防台风道路交通应急处置工作

队伍,携手防汛、精准应对。路面管控突出应急响应。恶劣天气期间,施行三级路面勤务机制,根据应急响应级别,实行梯次用警。全市10个交警大队投入960余名警力,420余辆警车,加大巡逻管控力度,盯靠易积水路段,随时做好恶劣天气应对工作。在市主城区44个路口设置执勤岗点,即时部署290名警力盯靠路面。对主城区23处易积水路段,加大巡逻管控力度,根据警情及时响应、随时拉动。对16处信号灯故障多发路口加强视频巡逻,安排执勤民警和抢修队伍,为避免地面严重积水引发触电事故,我市路灯管理部门将于7月28日夜间起对主城区部分易积水路段路灯进行部分时段断电,受其影响交通信号灯将不能使用,所在

辖区交警大队已准备好及时设置临时移动信号灯,保障道路交通安全畅通。同时,全市所有警车、摩托车、清障车等车辆装备进行紧急检修,积极做好防汛防台风各项物资保障。

预警提示宣传先行。利用广播、手机短信、微博、微信、短视频等多种方式和渠道,发布了易积水路段信息和驾车安全警示,紧急避险引导群众减少驾车出行。遇有紧急情况,通过警车带路、警灯闪烁、警报喊话等方式,通报管制区域道路通行情况和出行路线,诱导车辆避让、绕行,确保安全出行。为强化提示预警,公安交警设施部门在我市主城区43个路口,90块LED屏滚动播放“台风期间,请谨慎驾驶”“台风来袭,减少不必要外出”“台风期

间,勿驶入积水路段!”等提示语,提醒广大驾驶人注意行车安全。暂停7月29日(周四)所有驾驶人考试工作,29日考试计划调整至8月1日(周日)进行,如有8月1日临近到期的考生,请拨打3301310电话咨询调整考试事宜。

24小时应急值守全力保障出行安全。严格执行领导24小时在岗带班制度,随时做好紧急情况应对、突发事件处置等准备。台风影响期间,屯警一线,全力以赴保障群众出行安全。

此外,市公安局交警支队提醒,台风影响期间广大市民尽量避免外出和户外活动,积水路段请勿通行,如遇险情请及时拨打滨州市公安局交警支队24小时值班电话3301200。

备足物资 锚定机械 加固货垛

山东港口滨州港迎战“烟花”



滨州日报/滨州网讯(记者 邱芹 通讯员 曹中泽 孙兆禄 王晓婷 徐国政 报道)7月28日,山东港口滨州港召开应对6号台风“烟花”专题会议,要求全体人员做好各项应急准备工作,加强迅速有效妥善处理能力,把台风可能造成的损失降到最低,确保生命财产安全。

滨州港提前备好300余个防汛沙袋,保障防汛物资充盈;将现场散货货垛进行重新加固整理,垛边每隔两米用沙袋进行加固,防尘网之间用铅丝进行加固;对怕水湿的货物重新检查加固,做到不漏缝、不渗水,充分保障货物安全。

滨州港机械队组织人员分组进行门机防风锚固工作:一组负责机械定位、落插板、掩铁楔、拉丝杠;二组负责清理锚定坑、拉防风拉带、查隐患;巡视人员对门机所有设备上的观察口盖、消防箱、机房门窗、变幅防护罩等部位进行加固,防止高空落物。滨州港服务公司维修队对港区线路的电力系统开展维护,应急人员日夜值班,24小时在岗,成立了相关应急抢修队伍,织就了一张“电力应急抢修网”。滨州港服务公司食堂工作人员加强储备应急物资,以保障港区职工的日常生活。

滨州文旅系统严阵以待战“烟花”

我市暂停开放所有涉水涉山景区

滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭阳 通讯员 孙镇委 报道)受今年第6号台风“烟花”影响,预计我市近期将有较大范围强降水,有暴雨局部大暴雨。为做好应对防范工作,市文

化和旅游局要求从7月28日14:00开始立即关停所有涉水涉山景区,停止旅游车船、索道及游乐设施运营。景区开放时间,将视情另行通知。各县市区将结合本地实际采取

安全巡查、疏导游客、关闭景区暂停经营等应对措施,保障游客和从业人员安全,确保文旅领域万无一失。

为确保安全,市文化和旅游局建议广大游客在台风天气期间,密

切关注台风警报,谨慎外出,避免前往涉水涉山旅游景区。如果遭遇极端天气,请务必保持冷静,及时与文旅、公安等相关部门联系,听从工作人员的指挥和安排,做到有序疏散。

滨州城区这些区域易积水 遇到暴雨请绕行

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 朱树美 高泽 孙宝柱 报道)受台风“烟花”影响,预计近期我市将有较大范围强降水,有暴雨局部大暴雨。为确保广大市民出行安全,7月27日,市防汛抗旱指挥部办公室提醒市民做好应对防范,暴雨期间绕行以下城区主要低洼易积水区域,以免造成危险。

滨城区易积水区域:东海一路沙家段、玉龙湖路玉龙湖小区门口、黄河十一路(东海一路至渤海一路)、黄河十五路(渤海八路至渤海九路)、长江一路、长江二路(渤海十路至渤海十一路)、新立河西路(黄河十二路至黄河十六路)、渤海十七路(黄河四路至黄河五路)、黄河十一路悦海文苑段、长江一路新立河路口、黄河五路(滨州学院南门至渤海十二路)北侧段、阳光西路(长江一路至长江三路路段)、黄河一路市公安局门口以东、渤海十一路(黄河八路至黄河七路)、长江三路渤海十三路路口、黄河十二路渤海十五路

路口、黄河十四路渤海十六路路口、黄河一路渤海十七路路口、黄河十二路(渤海八路至渤海十一路)。

滨州经济技术开发区易积水区域:黄河二路渤海二十路、黄河五路渤海二十二路渤海二十四路(中博商贸城)。

邹平市易积水区域:鹤伴三路、东鹤伴四路、会仙一路。

博兴县易积水区域:博城五路与胜利三路东侧交叉口、博城八路与胜利三路东侧交叉口、博城八路与205国道西侧交叉口。

阳信县易积水区域:阳城四路与幸福三路路口、阳城五路与幸福三路路口、阳城五路与幸福四路路口、鲁北大街与阳城三路路口北、鲁北大街法院路段。

另外,滨州还有以下下沉式立交桥处易积水,包括邹平市黛溪三路高速公路立交桥下、邹平市月河一路高速公路立交桥下、博兴县博城五路铁路立交(博城五路与胜利三路东侧交叉口)、博兴县博城八路铁路立交(博城八路与205国道西侧交叉口)。

在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒和广大党员先锋模范作用

(上接第一版)

《通知》要求,各级党组织(人事)部门要勇于担当、关心关爱,为防汛救灾提供坚强组织保证。各级党组织(人事)部门要立足职责、主动作为,把做好防汛救灾工作作为贯彻习近平总书记“七一”重要讲话

精神、深化党史学习教育的重要内容,动员组织基层组织和广大党员、干部积极投身到防汛救灾工作中去。要注重在防汛救灾一线考察考察干部,结合县乡领导班子换届,把防汛救灾作为检验干部政治素质、宗旨意识、担当精神的重要

考场,将现实表现作为评先评优、干部选拔任用的重要依据。要指导基层党组织发现和考验入党积极分子,对表现突出、符合条件的,及时发展入党。要加强对防汛救灾一线党员干部的关心关爱,切实帮助他们解决实际困

难。要注重发现和总结防汛救灾中涌现出的先进集体和个人,广泛宣传他们的感人事迹,营造不畏艰险、敢于冲锋、主动担当的浓厚氛围,汇聚现代化富强滨州建设强大正能量。

用工求职不必东奔西跑 扫一扫二维码在家就能找 疫期用工平台